



రాష్ట్రస్థాయి క్రీడలకు కోయచలక విద్యార్థిని

రఘునాథపాలెం, అక్టోబర్ 13: ఈ నెల 18 నుంచి మహబూబ్ నగర్ లో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి వాలీబాల్ పోటీలకు మండల పరిధిలోని కోయచలక ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థిని నందిని ఎంపికైంది. ఖమ్మం నగరంలోని సర్దార్ పటేల్ స్టేడియంలో శుక్రవారం జరిగిన జిల్లాస్థాయి అండర్-17 పోటీల్లో పాఠశాలకు చెందిన 9వ తరగతి విద్యార్థిని నందిని ప్రతిభ కనబరిచింది. రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థిని నందిని డీఈవో సోమేశ్వర శర్మ అభినందించారు. హెచ్ఎం శిరీష, గ్రామపెద్దలు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.



నందినిని అభినందిస్తున్న డీఈవో

'సీ విజిల్' యాప్ పై అవగాహన కల్పించాలి ఖమ్మం ఆర్వో ఆదర్స్ సురభి



సీ విజిల్ యాప్ పై అవగాహన కల్పిస్తున్న కమిషనర్

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 13: సీ విజిల్ యాప్ పై ప్రజలు, యువ ఓటర్లకు అవగాహన కల్పించాలని ఖమ్మం నియోజకవర్గ నోడల్ అధికారి, ఖమ్మం కార్పొరేషన్ కమిషనర్ ఆదర్స్ సురభి అన్నారు. శుక్రవారం ఖమ్మం నగరంలోని సెయింట్ మేరీ హైస్కూల్, ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల, రమణగుట్ట సాన్ ఫ్రాన్సిస్కోలో ఓటర్లకు సీ విజిల్ యాప్ పై శిక్షణ తదితర వాటిని ఆయన పరిశీలించారు. యాప్ పై ప్రజలందరికీ అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ప్రతి బూత్ లెవెల్ అధికారి విజిల్ యాప్ ని 100 నుంచి 150 మందికినా అవగాహన కల్పించాలని, యువత ఎక్కువగా యాప్ ను డౌన్లోడ్ చేసుకునేలా చూడాలన్నారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రంలో ఎంతమంది కొత్త ఓటర్లుగా నమోదయ్యారు.. ఎంతమంది ఓటర్లు షిఫ్ట్ అయ్యారు.. డూప్లికేట్ ఓటర్లు తదితర వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.

చిరు వ్యాపారులకు గొడుగుల పంపిణీ

ఖమ్మం వ్యవసాయ, అక్టోబర్ 13: నగరంలోని పలువురు చిరు వ్యాపారులకు లయన్స్ క్లబ్ నిర్వాహకులు గొడుగులు పంపిణీ చేశారు. నగరంలోని ఆయా ప్రాంతాల్లో ప్రధాన రహదారుల వెంట చిరువ్యాపారులు చేసుకునే మహిళలకు లయన్స్ పాయల నాగేశ్వరరావు ఆర్థికసాయంతో గొడుగులు అందజేస్తామని క్లబ్ అధ్యక్షుడు కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ బాధ్యులు వేముల హనుమంతరావు, జి జనార్దన్ రావు, డి.పీ.సి రావు, చందా సుదర్శన్, కృష్ణమూర్తి, దుర్గా నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్ గా సాయి ప్రియాంక

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, అక్టోబర్ 13: ఖమ్మం నగరానికి చెందిన పగడాల సాయి ప్రియాంక జయశంకర్ అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీలో అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్ గా ఎంపికైంది. ఢిల్లీలో ఉన్న ఇండియన్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ అగ్రికల్చర్ రిసెర్చ్ లో (ఐసీఎస్ఆర్) అగ్రికల్చర్ నుంచి ఆమె డాక్టరేట్ అందుకున్నారు. సాయిప్రియాంక తల్లి పగడాల రాజరాజేశ్వరి ఖమ్మంలోని ప్రభుత్వ ప్రధాన వైద్యశాలలో గ్రేడ్-2 నర్సింగ్ సూపరింటెండెంట్ గా, తండ్రి పగడాల నరసింహారావు నయాబజార్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో ఒకేషనల్ టీచర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. సాయిప్రియాంక డాక్టరేట్ సాధించడం పట్ల ఖమ్మంలోని పలువురు ప్రముఖులు అభినందనలు తెలిపారు.



విద్యుత్ మోటర్, సామగ్రి చోరీ

కూసుమంచి రూరల్, అక్టోబర్ 13: మండల పరిధిలోని నర్సింహాలగూడెం గ్రామానికి చెందిన రైతు అశోక్ కు చెందిన వ్యవసాయ మోటర్ చోరీకి గురైంది. పోచారం రెవెన్యూ శివారులో ఉన్న వ్యవసాయ క్షేత్రంలో బోరు బావిలోని నల్ల మెర్రిబుల్ మోటర్, షెడ్ లో ఉన్న పైపులు, ఇతర సామగ్రి గురువారం రాత్రి గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఎత్తుకెళ్లారు. చోరీకి గురైన మోటరు, సామగ్రి విలువ సుమారు రూ.45 వేలు ఉంటుందని, పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు బాధితుడు తెలిపాడు.

ఎన్నికల నిర్వహణకు సహకరించాలి

అదనపు కలెక్టర్ మధుసూదన్ నాయక్

మామిళ్లగూడెం, అక్టోబర్ 13: ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికల నిర్వహణకు రాజకీయ పార్టీలు సహకరించాలని అదనపు కలెక్టర్ డి.మధుసూదన్ నాయక్ అన్నారు. గురువారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో వివిధ రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధులతో ప్రచార సభల నిర్వహణ సమావేశాల అనుమతులు, నిబంధనలు.. ఇతర అంశాలపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జరగాలని, ప్రతి అంశం ఎన్నికల నిబంధనలకు లోబడి ఉంటుందని తెలిపారు. ఎన్నికల ఫిర్యాదులు, అనుమతులు, నామినేషన్ ప్రక్రియను సులభతరం చేసేలా సీ-విజిల్, ఈ-సువిధ యాప్ ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ-సువిధ యాప్



మాట్లాడుతున్న జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మధుసూదన్ నాయక్

ద్వారా పార్టీ సమావేశాలకు సంబంధించి ముందస్తు అనుమతులను పొందవచ్చని తెలిపారు. పాలిటికల్ పార్టీలకు చెందిన వారు వారి బూత్ స్థాయి ఏజెంట్ల వివరాలను సమర్పించాలని కోరారు. ప్రచారాలను ఎప్పటికప్పుడు ఆయా కమిటీల ద్వారా పర్యవేక్షించడం జరుగుతుందని, నిబంధనలకు అనుగుణంగా రాజకీయ పార్టీలు తమ కార్యక్రమాలను నిర్వహించుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. సమావేశంలో శిక్షణ సహాయ కలెక్టర్ మయాంకి సింగ్, మాస్టర్ ట్రైనర్ కె.శ్రీరామ్, జిల్లా వ్యవసాయశాఖ అధికారి విజయనిర్మల, జిల్లా సహకార శాఖ అధికారి విజయకుమారి, వివిధ పార్టీల నాయకులు కె.ఉమాశంకర్,

గోటిల విద్యాసాగర్, పి.వెంకటరమణరావు, వై.బలగం గాధర్ తిలక్, కె.కరుణాకర్, ఎన్. తిరుమలరావు, కలెక్టరేట్ ఎన్నికల విభాగం పర్యవేక్షకుడు మదన్ గోపాల్ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

విద్యాసంస్థల్లో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబురం



విన్ షీల్డ్ పాఠశాలలో..



సర్వజ్ఞ పాఠశాలలో..



అభ్యాసన సీబీఎస్సీకా పాఠశాలలో..



స్వార్థికీకర్ష పాఠశాలలో..



నూ్యూరా పాఠశాలలో..



శ్రీచైతన్య పాఠశాలలో..

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, అక్టోబర్ 13: తెలంగాణ సంస్కృతికి చిహ్నమైన బతుకమ్మ పండుగ అందరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని విద్యాసంస్థల యాజమాన్యాలు పేర్కొన్నాయి. శుక్రవారం నగరంలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల్లో బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహించారు. విద్యార్థినులు, టీచర్లు తండ్రి, బంతి, గానుగపూలు, గుమ్మడిపూలు, తామర వివిధ రకాలను పూలను తీసుకొచ్చి బతుకమ్మలను అలంకరించారు. గౌరవ్వును తయారుచేసి పూజలు చేశారు. బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉయ్యాలో.. అంటూ సందడి చేశారు. అనంతరం బతుకమ్మలను సమీప చెరువుల్లో నిమజ్జనం చేశారు.

- నూ్యూరా పాఠశాలలో జరిగిన వేడుకల్లో చైర్మన్ ఇంజం వెంకటరమణరావు, డైరెక్టర్ డాక్టర్ పోతినేని భూమేశ్వరరావు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. - స్వార్థికీకర్ష పాఠశాలలో జరిగిన బతుకమ్మ సంబురంలో చైర్మన్ చింతనిమ్మ కృష్ణచైతన్య, డైరెక్టర్ సుకన్య, ఉపాధ్యాయులు బతుకమ్మ ఆడిపాడారు. - సర్వజ్ఞ పాఠశాలలో నిర్వహించిన బతుకమ్మ వేడుకల్లో ఉపాధ్యాయులతో కలిసి చైర్మన్ రాజా వాసిరెడ్డి నాగేంద్రకుమార్, కొలిపాఠ సీలీమ పాల్గొన్నారు. - అభ్యాసన సీబీఎస్సీకా పాఠశాలలో బతుకమ్మ సంబురాలు అంబరాన్నంటాయి. ఈ వేడుకల్లో డైరెక్టర్ గొల్లపూడి రాంప్రసాద్, చైతన్య, నాగేంద్రకుమార్, ఉపా

ధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. - క్రియేటివ్ గ్రామర్ స్కూల్ లో బతుకమ్మ వేడుకల్లో యాజమాన్యం కమలాకర్, కౌశిక్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. - ఢిల్లీ పబ్లిక్ స్కూల్ లో జరిగిన వేడుకల్లో డైరెక్టర్ రవీందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. - విన్ షీల్డ్ పాఠశాలలో జరిగిన బతుకమ్మ వేడుకల్లో డైరెక్టర్లు మన్నె కిశోర్ కుమార్, పోలవరపు శ్రీకాంత్, గద్దె పుల్లారావు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. - శ్రీచైతన్య పాఠశాలలో జరిగిన వేడుకల్లో చైర్మన్ మల్లెంపాటి శ్రీధర్, డైరెక్టర్ శ్రీవిద్య, ప్రిన్సిపాల్ శర్మ, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

పేకాట స్థావరాలపై దాడులు గోల్తండాలో ముగ్గురు అరెస్టు

తిరుమలూయపాలెం, అక్టోబర్ 13 : తిరుమలూయ పాలెం మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పేకాట స్థావరాలపై పోలీసుల దాడులు కొనసాగుతున్నాయి. గోల్తండాలో శుక్రవారం ఊరు శివారులో పేకాటను ముగ్గురిని పోలీసులు పట్టుకుని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. వారి వద్ద నుంచి రూ.1000 స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పట్టుబడిన బానోత్ రమేష్, రెడ్డా, భాస్కర్ పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఈ నెల 12వ తేదీన గోల్తండాలో పేకాట స్థావరాలపై పోలీసులు దాడి చేసి ముగ్గురిని పట్టుకొని కేసు నమోదు చేశారు. మరుసటి రోజే మరో ముగ్గురు పేకాటను పట్టుబడ్డారు. గడిచిన మూడురోజుల్లో మండలంలోని ఎండిప్రోలు, కొక్కెరేణి, గోల్తండాలో పేకాటస్థావరాలపై పోలీసులు దాడులు చేసి కేసులు నమోదు చేశారు. పేకాటను మానుకోవాలని ఎన్ఐఐ వరాల శ్రీనివాస్ హెచ్చరించారు.

యాప్ పై అవగాహన పెంచుకోవాలి

మామిళ్లగూడెం, అక్టోబర్ 13: ఎన్నికల సంఘం ప్రవేశపెట్టిన సీ విజిల్ యాప్ పై ప్రతిఒక్కరూ అవగాహన పెంచుకోవాలని మాస్టర్ ట్రైనర్ కొండపల్లి శ్రీరామ్ అన్నారు. శుక్రవారం నూతన కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో పాత్రికేయులకు సీ విజిల్ యాప్ పై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరుగుతున్న క్రమంలో ఓటర్లను ప్రలోబాలకు గురి చేసి వారిపై సీ విజిల్ యాప్ ఫోటో లేదంటే వీడియో తీసి అక్కడ జరుగుతున్న అంశాన్ని తెలియజేయాలన్నారు. వెంటనే సమీప లోని అధికారులు 100 నిమిషాల్లోనే సమస్యను పరిష్కరిస్తారని తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని సమాచారం అందించిన వ్యక్తికి తీసుకున్న చర్యల గురించి తెలియజేస్తారని తెలిపారు. సీ విజిల్ యాప్ ను ప్రతి

ఎన్నికల మాస్టర్ ట్రైనర్ కొండపల్లి శ్రీరామ్



మాట్లాడుతున్న మాస్టర్ ట్రైనర్ కొండపల్లి శ్రీరామ్

ఒక్కరూ డౌన్ లోడ్ చేసుకోవడంతోపాటు ప్రజలు, ఓటర్లు సైతం దీనిని డౌన్లోడ్ చేసుకునేలా అవగాహన కల్పించాలన్నారు. వ్యవసాయశాఖాధికారి విజయనిర్మల, ఎన్నికల విభాగం అధికారులు రాంబాబు పాల్గొన్నారు.